





Adaptateur USB 3.0 vers SATA TU3-SA(V1.OR)

L'adaptateur USB 3.0 vers SATA (modèle TU3-SA) connecte rapidement un dispositif de stockage Serial ATA I /II à un port USB 3.0 5 Gbps de votre odinateur tournant sous Windows. Ajoutez de la capacité de stockage depuis un lecteur de disque dur SATA ou SATA II (2.5" ou 3.5") ou de votre lecteur à état solide (2.5" ou 3.5").

Aucun problème d'installation, branchez-le simplement à n'importe quel port USB 3.0 libre de votre ordinateur Windows et les lecteurs s'installeront automatiquement.

Un adaptateur secteur alimente le dispositif de stockage connecté. La rétrocompatibilié permet aux utilisateurs de brancher l'adaptateur aux ports USB 2.0. Gagnez du temps en transférant vos données à 5 Gbps, soit 10 fois plus rapidement qu'avec l'USB 2.0.

CARACTÉRISTIQUES

- Branchez un lecteur de disque dur SATA I/II 2.5" ou 3.5" ou un lecteur à état solide (SSD à un port USB d'un ordinateur Windows
- Compatible avec le débit super rapide (5 Gbps) de l'USB 3.0
- Rétrocompatible avec les ports USB 2.0, 1.1 et 1.0 de Type A
- Compatible avec les lecteurs de disque dur SATA/SATA II (2.5" et 3.5") et les lecteurs à état solide (SSD) (2.5" et 3.5")
- · Supporte la norme de transport Bulk Only du stockage USB massif
- · Compatible avec Windows 7, Vista et XP
- Plug & Play for easy Installation
- Garantie limitée de 2 ans

Adaptateur USB 3.0 vers SATA TU3-SA(V1.OR)

SPÉCIFICATIONS

Matériel	
Interface	• USB 3.0, 2.0, 1.1, 1.0 • Serial ATA I/II
Connectors	Aval: USB 3.0 (30cm) Amont: SATA I/II
Débit des données	Débit super rapide: 5GbpsHaute vitesse: 480MbpsPleine vitesse: 12Mbps
SE supportés	• Windows® 8.1, 8, 7, Vista, XP • Mac OS® 10.4-10.9
Mode d'alimentation	Auto-alimenté: Disques durs 2,5" ou 3.5"
Consommation	Fonctionnement: 620mA
Adaptateur de courant	12V, 2A Adaptateur secteur externe
Dimension	• 60 x 35 x 13mm (2.4 x 1.4 x 0.5 pouches)
Poids	• 47 g (1.7 oz.)
Température	• Fonctionnement: 0° ~ 40° C (32° ~ 104° F) • Entreposage: -10° ~ 80° C (14° ~ 176° F)
Humidité	Max. 90% (sans condensation)
Certifications	• CE, FCC

SOLUTION DE RÉSEAUX



CONTENU DE L'EMBALLAGE

	TU3-SA	
	Guide d'installation rapide en plusieurs langues	
	Adaptateur de courant	

PRODUITS EN RELATION

TU3-H4	Hub USB 3.0 5 Gbps à 4 ports
TU3-H2EC	Carte Express USB 3.0 à 2 ports
TU3-H2PIE	Adaptateur Express PCI à 2 ports USB 3.0

INFORMATION POUR COMMANDER

TRENDNET[®]

20675 Manhattan Place, Torrance, CA 90501 USA

Tel: 1-310-961-5500 Fax: 1-310-961-5511 Web: www.trendnet.com Email: sales@trendnet.com

